UNIXF5 )]

Oetckumn ropoaok UNIX Kids

NMPUMEYAHUE
[MponseBoauTens ocTaBnseT 3a cobom npaBo MoaMPuUMpoBaTh

YCTPOWCTBA MO Mepe HeOBXOAMMOCTU U HE YBEAOMIATL 06 3TOM
nonb3oBaTernen.
Bce 3aBUCUT OT KOHKPETHON MOAENV NPOAYKTa.



UNIXs )]

PAObl NPUBETCTBOBATb BAC,
NONb30OBATENU NPOAYKLUWMN UNIX KIDS!

Mbl 6narogapHsbl, 4To Baw BblGop Obln OCTAHOBMEH Ha NpoayKuMn Hawero 6penga. [Ans
TOro 4yTo6bl 06ecnevnTb Bally MakcMMmanbHy coxpaHHocTb, komaHga UNIX Kids npocut
BacC C BHUMaHMEM OTHECTUCHb K U3YYEHUI0 NHCTPYKLUUKU nepen ucrnonb3osaHnem! B cnyyae
€Cnu MWHCTPYKUMA B pJanbHenwem Oyaer notepsaHa, €€ Bcerga MOXHO HauTuM Ha
odmumanbLHOM caunTe.

UNIX Kids 3aboTtutcs 0 cBOux nokynatensdx v Bcerga rotoB OTBETUTb BaM Ha BCe
BO3HMKLUME BOMPOCHI, B TOM YMCne 1 Mno 3Kcrnyatauyumn toeapa. [ns 3Toro 4oCTaTovHO
obpaTuTbCAa K npogasuy Unu Aunepy, y KOTOporo oH Obin npuobpeTeH. YBEpeHbl, Bbl C
yooBonbcTBMeM ByaeTte nonb3oBaTbcA ToBapamu Hawero 6peHga! C 6peHgom UNIX Kids
Bbl MOXeTe ObITb yBEPEHbl B KAa4YecTBe.

Mbl NOCTOSAHHO pa3BMBaeMCs U NpeanaraemM Hawmm KIMeHTaM camMble COBPEMEHHbIE U
nyJywmne TexHonormm Ha poliHke. Bea npoaykums 6peHaa UNIX Kids mHoro neT nonb3yeTca
NONynsPHOCTBIO HE TOMbKO Y B3POCHbIX, HO Ny UX AeTen. [1nsa Toro, 4tobbl N3y4nTb MNOSHbIV
acCcopTUMEHT npoaykumn, HaseguTe kamepy Ha QR-kog u nepengute Ha Haw
odomumanbHbIn canT.




COOEPXAHMUE

Mepbl NpefoCTOPOXKHOCTHU
Yxopg n obcnyxnsaHmne
Cnncok getanen

OT1anbl c6opKu

o O &~ b



MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTH

Moxkanyincra, coxpaHuTe 3Ty MHCTPYKLMIO AN AanbHenLwero Ncnonb3oBaHns

[aHHoe nsgenve npegHasHavyeHo As COOPKM TONbKO B3POCIbIMM

XpaHuTb Baanu ot fnobbiX CTOYHMKOB BO3ropaHus

He ucnonb3syite usgenue, korga OHO CTOUT BBEPX OHOM

Mepen ncnonb3oBaHnem ybeamtecb, YTO BCE AeTann YCTaHOBMEHbI NPaBUNIBHO U
yCTOMYMBO

YnakoBOYHbIM MaTtepuan He npeaHasHayeH ansa urp

yxoa U ObCNyxXMBAHUE

Mepunoanyeckn npoBePANTE U3LeNue Ha HanMyune MOBPEXAEHUN, U3HOca WK
OTCYTCTBYIOLIMX OeTanen.

PerynapHo npoBepsinTe yCTONYMBLI NN pa3beMb.

OuunwanTte nsgenune Tension BOAOW C MANKUM MOKOLMM CPeaCTBOM.

LiMknuyeckun ocyLectTBNAnTe NPOBEPKY LIENOCTHOCTM KPENMEHUIN 3NIEMEHTOB APYr K
Apyry.



CNMUACOK OETANEN

Bep. nectHmua

Kpenex
HanmeHoBaHue Pa3mep, mm Kon-Bo
BonThl M10x80 2
M10x120 5
M10x140 2
M10x200 2
Favku M10x12 6
M10 20
Kptokun 6
Konbs 4
Camopesbl 3.5x30 294
3.5x55 66
Konnauku 11
Yronku 28x28x25 8
Mpoyee
LTypBan 1
Moas. Tpyba 1
3auensbl 5
['opka 1
CupgeHbe 1
[He3n0 1
1
2

[Mopy4HN NecTH.

Jockn
Ne Pa3smep, cm Kon-Bo
1 216x9x4 2
2 216x9x4 1
3 216x9x4 1
4 95x14x2 4
5 96x9x4 2
6 96x9x2 19
7 150x9x4 1
8 39x9x2 8
9 88x9x2 2
10 72x9x2 10
11 22.5x9x2 6
12 110x4x4 1
13 110x14.5x2 12
14 30x20x20 2
15 80x9x4 4
16 150x9x4 2
17 50x9x2 13
18 12x3x3 14
19 80x9x4 2
20 113x9x4 6
21 42x9x4 2
22 214x9x4 2
23 140.5x9x4 2
24 220x9x4 1
25 20x9x4 2
26 25x9x4 2




OTAlbl CBOPKU

LLUar 1. YcTaHOBKa OCHOBbI

M|
Ne2* 216x0xdem lwTEe e e = = = ]
UMGEIRIME——====—=+ == == == =

Ned 95x14x2om 4w RN

Ne5 95x9xdcm 2wT e
Ne6 96x9x2cm 4T e

@ 3,5x30 32T  puwwwwsses

Ne1 2wt
@ 3,5x55 8wt

Panunuuwseee

Ne6 4wt

NeS 2w @ 3,5x30 4wt

@ 3,5x55 4wt

Ne2* 1wt

Ne3* 1wt

Ne4 4wt
@ 3,5x30 4T

*Pacnonoxutb getanu Ne2 n Ne3 takum ob6pasom,
YTOObI CKBO3HbIE€ OTBEPCTUA, PACNOJSIOXKEHHbIE Ha 3TUX AeTansx,
Haxo4usIUCb B BEPXHEWN 4YaCTU KOHCTPYKLUN ropoaka.

6



Lar 2. YcTaHOBKa 6anku nectHuubl

Ne7 150x9x4cm 1wt

OM10x80 2w (=i

@MIox12 2wt (&)

Ne7 1wt

(M10x80 2wT
©yM10x12 2wt

il
,,,,,
U]

‘‘‘‘‘
i
vvvvv
lf



LLar 3. CpeaHsaa yactb

Ne6 96x9x2cm 2wt [
Ne8 96x9x2cm 8wt A

@ 3,5x30 241UT  puwwwwsse
@ 3,5x55 8LUT  pawwwawwsss

Ne6 2wt
P 3,5x30 4wt

@ 3,5x30 2wt
@ 3,5x55 1wt




LWWar 4. NMon

Ne6 96x9x2cm 8wt
Ne9 88x9x2cm 2wt

@ 3,5%30 40T  puwwwwsses

PaccTosHue mexay
AockaMmu nona

Ne9 2wt
@ 3,5x30 4T

Ne6 8wt
P 3,5x30 4wt

B,
17 q N
SQM Ona



LLUar 5. OrpaxaeHue

Ne6 96x9x2cm 2wt [
No10 72x9x2cMm 41T [

@ 3,5%30 241UT  puwwwwsse

Ne2 1wt

Ne1 2wt

Ne6 2wt
@ 3,5x30 4T

Ne10 4wt
@ 3,5x30 4wt

10



LLUar 6. OrpaxaeHue

Ne6 96x9x2cm 3wT L
Ne10 72x9x2cm BlLIT e
Ne11 22.5x9x2cm BT

@ 3,5x30 60T  puwwwwsses

Ne6 3wt
P 3,5x30 4wt

Ne10 6T
@ 3,5x30 4T

Ne11 6wt
@ 3,5x30 4T

11



LWar 7. Kpbiwa

Ne12 110x4x4cm 1wt =

No13 110x14 5x2om 1207

Nel4 30x20x20cw 2wr A
Ne15 80x9x4cm 4T p——————N\

@ 3,5x30 36LUT  puwwwwsass

Ne12 1wt
@ 3,5x30 4w

Ne13 12wr
@ 3,5x30 2wrT

12

Ne14 2wt
@ 3,5x30 4wr




LLar 8. YcTaHOBKa KpbIwin

@ 3,5x55 8T puwwwwwwwwss

@ 3,5x55 no 2wt

Hanyck co6paHHOM KOHCTPYKLUMUU KPbILLXM HA CTOMKU ropogka: 5-7 cm.

13



LWar 9. JlectHuua

Ne16 150xOxdcm 2wt
Ne17 50x9x2cM BT =

Ne18 12x3x3cm 14wt ——4
Ne19 80x9x4cm 2T e

@ 3,5x30 14wr Puwwusnss
@ 3,5x55 34wt Prunwrnnsss

Ne16 2T

Ne17 7wt
@ 3,5x30 2wt Ne18 14wT
@ 3,5x55 2wr
Ne19 2wt
@ 3,5x55 3wt

PaccTositHne mexay ctyneHamu: 15 cm.

14



Ne10. KpenneHne nectHuubI

@ 3,5x30 16wt Prnwmnsss-
@ 3,5x55 2wt Prunwrnnsss

25x25x28 41T

@ 3,5x55 2wT

P 3,5x30 4T
1wt

15



LLar 11. Ckanoapom
Ne20 113x9x4cm 2T [

Ne17 50x9x2cm 6T

@ 3,5%30 241UT  puwwwwsses

KamHu-3auenbl St

Ne21 2wt

Ne20 6wt
@ 3,5x30 4wt

16



LWar 12. KpenneHne ckanogpoma

@ 3,5%30 16LUT  puwwwwsses
25x25x28 41T

@ 3,5x30 4wt
TwT

17



Lar 13. Onopsbl Kayeneun

Ne21 42x9x4cm 2wT
No22 214x0xdcm 2l1T o
Ne23 140,5x9xdcm 1wt

OM10x140 2wt (L
©@M10 4wt @)
@ 3,5x55 4wt Prresssasee

(OYM10 2wT

Ne21 2wt
(OM10x140 2wt
(O)M10 4w

Ne22 2T

Ne23 1w
@ 3,5x55 4wt

Konbga 2wt




LWar 14. Banka gna kayeneun

Ne24 220x9xdcm2uT B e 3 — o o =+
Ne25 20x9x4cm 2wt e
Ne26 25x9xdcm 1wt  Los

OM10x120 4wt (L
SM10x12 4wt 45,

Ne24 2T

(OM10x120 4wt
©y M10x12 4wt

19



LLar 15. KpenneHue 6anku K onopam Kayenu

OM10x200 2wt (L
@ M10 4wr &)

©)M10 4wt

()M10x200 2wt

DDDVIIINLEY) ISP

- = I

20



LWar 16. KpenneHue 6anku Kkayenen

OM10x120 1wt (L
SM10x12 1wt (F))

(OM10x120 1wT
©M10x12 1wt

21



